JAARVERSLAG STICHTING FC UTRECHT  CONTINUITEIT SEIZOEN 2019/20

De doelstelling van de Stichting is het bewaken van de continuïteit en identiteit van de Betaald Voetbal Organisatie FC Utrecht BV. Daartoe beheert de stichting de aandelen B.
Aan dit zogenaamde “golden share” zijn speciale bevoegdheden toegekend. Zo dienen de specifieke kenmerken van het thuisshirt met de karakteristieke diagonaal te worden bewaakt en heeft de Stichting een goedkeuringsrecht bij een eventuele wijziging van de speellocatie en het beleid op het terrein van de jeugdopleiding. Daarnaast vervult de Stichting een belangrijke rol bij het formuleren van het maatschappelijk beleid van de club.

De stichting heeft geen eigen middelen.
Voor zover sprake is van gemaakte kosten worden die door de club vergoed. De enige activa van de stichting zijn de aandelen B van FC Utrecht BV.

Het uit 3 leden bestaande bestuur kwam in het seizoen 2019/20 3 keer bijeen, waarvan één keer voorafgaande aan een aandeelhoudersvergadering. Daarnaast is er regelmatig  informeel contact met de directie en met de voorzitters van het auditcommittee resp.de Raad van Commissarissen.

Het seizoen 19/20 was in velerlei opzichten een uitzonderlijk jaar. In de eerste plaats natuurlijk door de Coronapandemie, die vanaf medio maart  het land in een “intelligente” lock-down bracht. De competitie werd stil gelegd en – in tegenstelling tot vele andere Europese landen – ook later niet vervolgd. Dit leidde tot vreemde en in de ogen van FC Utrecht tot onrechtvaardige beslissingen van de KNVB.
FC Utrecht werd hier in dubbel opzicht getroffen. De club had sportief wederom een goed, zij het dus niet afgemaakt, seizoen achter de rug. De finale van de KNVB beker werd gehaald en zou tegen Feyenoord worden gespeeld met kans op directe plaatsing voor de groepsfase van de Europaleague.
In de competitie stond FC Utrecht op het moment van stopzetten daarvan op een 6e plaats ,maar met één wedstrijd minder gespeeld. Zou deze wedstrijd (thuis tegen Ajax) alsnog worden gespeeld en worden gewonnen, dan was daarmee de 5e plaats bereikt. Immers de club had een beter doelsaldo dan Willem II. Die positie op de ranglijst was goed geweest voor plaatsing voor de voorronden van het genoemde Europese toernooi.
In beide gevallen besliste de KNVB in het nadeel van FC Utrecht. Na het indienen van bezwaar, ook bij de UEFA, is FC Utrecht uiteindelijk akkoord gegaan met een schikkingsvoorstel.

Evenals vele andere BVO’s heeft FC Utrecht gebruik gemaakt van de door de regering ingestelde NOW regeling. Dat compenseerde deels het verlies aan inkomsten en maakte behoud van werkgelegenheid in die periode mogelijk.

Ook is in de “lock-down” periode extra aandacht gegeven aan allerlei maatschappelijke activiteiten  en initiatieven van de club, hetgeen de saamhorigheid van de supporters en leden van de businessclub illustreert.

Positief feit in het afgelopen seizoen was de toetreding van in totaal zes nieuwe aandeelhouders via de uitgifte van nieuwe aandelen en daarmee de noodzakelijke versterking van de eigen vermogenspositie van de vennootschap. Deze emissie werd gecombineerd met het formuleren van een nieuwe investerings-en groeistrategie voor de langere termijn
Tegelijkertijd behoort de STAK niet meer tot de juridische structuur van FC Utrecht en is besloten tot een actievere participatie van aandeelhouders in het beleid.
Het bestuur van de stichting steunt deze plannen ,waartoe ook de ontwikkeling van een sportcampus en de mogelijke koop van het stadion behoort, van harte.

Deze positieve ontwikkelingen gingen gepaard met het aantrekken van belangrijke sponsoren, die daarmee naast financiële ondersteuning ook de reputatie van de club vergroten.

Teneinde deze ambitieuze strategie te effectueren is ook de directie verder versterkt. Naast de statutaire directeuren Thijs van Es (algemeen directeur) en Jordy Zuidam (technisch directeur) is Edo Keuning benoemd als financieel en operationeel directeur. Tevens is een ervaren jurist als general counsel aangesteld.

[bookmark: _GoBack]Op 1 juli 2020 werd op beperkte schaal het 50-jarig jubileum van FC Utrecht gevierd. Dat zal in het komende seizoen steeds aandacht krijgen. O.a. via de introductie van een speciaal jubileumshirt, het uitgeven van een jubileumboek en diverse andere activiteiten.

Op technisch gebied zijn er de afgelopen tijd belangrijke stappen gezet. De verwachtingen voor het nieuwe seizoen zijn dan ook hoog.
Aan het begin van het nieuwe seizoen werd ‘coronaproof’ gespeeld. Ten tijde van het schrijven van dit verslag werd Nederland weer getroffen door een “tweede golf”, waardoor de eerstkomende wedstrijden weliswaar mogen doorgaan maar zonder publiek.

Dit alles onderstreept nog eens de uitzonderlijke periode waarin ook het Nederlandse betaald voetbal zich bevindt en is evenzeer illustratief voor de onzekerheid over de toekomst van deze branche.
FC Utrecht staat er echter relatief goed voor en is  voorbereid op de vele nieuwe uitdagingen.

29 oktober 2020,
Het bestuur,
Jacques van Ek, voorzitter,
Teun den Hertog,
Richard Kraan.
